

亞姐決賽今舉行 比堅尼大晒冷

佳麗盡地一鋪 葉詩琪上圍仍最搶



■(右起)2號葉詩琪、8號倪淑君、16號黃璧安及17號陳唯晴屬今屆身材最優一族。



■亞視高級副總裁葉家寶帶領眾人切燒豬。



■6號金架駒被貼為陪跑分子。



■右起#3號古拉高華、11號齊真與13號付蓉被視為大熱門。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)將於今晚舉行的亞姐總決賽，18位候選佳麗昨日與大會司儀陳啟泰、姜皓文、表演嘉賓亢帥克等出席拜神儀式，祈求節目順利進行。其後，眾佳麗們又以三點式泳裝會見傳媒，各人狀態均見不俗，相信今晚將有一番惡鬥，早前稱因減肥致上圍縮水的葉詩琪，昨日所見，其身材仍是眾佳麗中最有睇頭的。

18位佳麗昨日穿三點式泳衣示人，當中3號古拉高華、11號齊真與13號付蓉狀態最突出，是今晚比賽的熱門三甲人選。2號葉詩琪、8號倪淑君、16號黃璧安、17號陳唯晴泳裝效果不俗，充分凸顯她們驕人的上圍，相信泳衣環節能為她們爭取不少分數。反觀5號陳瑪莉、6號金架駒、12號許麗莉就姿質平庸，陪跑居多。

做好自己，給大家看到最好的一面。」由於葉詩琪有紋身，問她有沒有擔心影響評判印象？她說：「紋身跟了自己很久，洗掉要花一段時間，如果選美後仍與亞視有合作機會，我不介意清掉紋身。」

至於賽前被貼為陪跑分子的陳瑪莉和金架駒，前者表示自己的性格最突出，可彌補外表上的不足；而後者過往有自創甫士人，她解釋有模特兒經驗，對擺甫士已駕輕就熟，笑言總好過「一碌木」呆站在台上，同時她也看好3號古拉高華，因對方既年輕又漂亮。

陳煒望被刪激情戲重見天日 敏之死撐《法網》劇情合理

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫劇集《法網狙擊》前晚播映大結局，有份演出的森美、陳敏之、陳煒(煒哥)、郭政鴻、阮兆祥及白健恩等演員，相約飯局兼收睇大結局，不過男女主角謝天華及楊怡，以及因強姦戲而成為焦點的高海寧卻齊齊缺席。

森美又自爆受到劇集帶挈，最近接了3個廣告。劇中飾演奸角有性感演出的陳煒，其演出受到網民熱烈討論，她自爆與郭政鴻在船艙還有更激的戲份卻被cut了。問到她可感失望？她笑道：「可能畀監製導演自己收埋做私人珍藏，希望有朝一日可以推出個加長版畀大家睇吓。」身為人妻的煒哥，被問到老公看完她與郭政鴻的激情戲可有「眼火爆」？她笑說：「老公應該未睇，唔怕佢會吃醋，拍攝前都有同他提過會有幾激，佢係一個專業的觀眾。」



■敏之向劇中男友森美送抱。

敏之前晚甫見到劇中男友「波地Sir」森美即上前主動擁着又攬腰合照，可惜卻一時興奮失守露底。對於她在劇中穿上短裙揸槍頭頭通緝緝火被指不合情理，敏之死撐說：「其實都好合理，都唔算好浮誇，如果照晒現實生活咁拍就無晒趣味啦。」至於許紹雄單車追私家車更不合邏輯？她繼續死撐，並笑道：「可能佢中途途過小巴或的士返屋企呢。」

劇集帶挈 森美荷包展 對於新推出的《老表，你好嘢！》風頭蓋過了《法》劇，首次拍劇的森美唔語輸說：「我哋夠搶晒《大太監》尾彩啦，贏到亞視睇得囉！」

千嬅哭謝母親育兒之恩 香港文匯報訊 楊千嬅最近3個月每周也抽空到北京，為中央電視台的公益節目《夢想合唱團》進行錄映。身為廣州隊隊長的千嬅並帶領團員進入決賽，繼上次邀請到夫婿丁子高助陣後，今次更出牌找來好友陳奕迅(Eason)相助，一起合唱《因為愛情》及《浮誇》。由於Eason以神秘嘉賓身份現身，令到場觀眾驚喜萬分，並大聲叫喊Eason的名字。千嬅則十分感激Eason的支持，她笑說：「我們又會合唱《浮誇》，其實這首歌只有

Eason能唱出其味道，因為他是神經所長。」說罷二人在台上捧腹大笑。另外，今次節目中的受惠公益對象是有一位貧困母親養兒艱辛故事，台下8位隊長聞言也不期然想起自己的母親而哽咽，其中千嬅(見圖)哭着說：「媽媽我愛你，這句話很少直接對母親說。入行十多年一直為工作而拚搏，很少陪伴父母，一度令大家關係有些疏離。以前我以為拚搏令他們有好生活就是孝順，但其實不然，我當媽媽後才有這感受，母親一輩子照顧我們3姊妹，有次母親對我說，現在照顧孫兒Torres，令我想起當年湊我們的感覺，其實我心中有些難過，母親是非常偉大的。」



■千嬅與Eason合唱2首歌。

郭晉安 食盡不同文化 香港文匯報訊(記者 梁靜儀)郭晉安(見圖)與陳敏之昨日到元朗為無綫新春節目《新春自家菜》拍攝外景，擔任主持的安仔表示，該節目會分10集於農曆年間播放，主要介紹不同族裔的餸菜及當地人的生活，同時又會帶受訪的不同族裔人士一嚐中國菜。安仔表示昨日邀請了尼日利亞人士拍攝，

他們的食物與中菜有很大分別，而日前則邀請一家馬拉人接受採訪，對方更請他享用馬拉菜，安仔坦言：「這些味道不是每個人都能接受，味辣且濃的馬拉菜，我們也不能每餐去吃，怕肚子受不了。」



張可頤全裸出演新劇

香港文匯報訊(記者 李思穎)張可頤(見圖)昨日到屯門出席「老夫子50周年懷舊展」並擔任嘉賓，以老夫子漫畫中經典角色陳小姐造型亮相的可頤，又為老夫子figure設計新造型服裝，作為稍後為兒童心臟基金籌款的慈善拍賣用。可頤表示小時候已有看《老夫子》這漫畫，覺得漫畫反映當時的社會風氣，雖然當時不懂得故事的背後意義，但對漫畫中的故事人物印象卻很深刻。可頤又應邀為老夫子設計新服裝造型，可頤替老夫子設計了一套西裝作為稍後的慈善拍賣之用。



可頤透露近日正忙於拍攝新劇《客家人》，並透露有全裸及大膽演出，她說：「劇中我會與潘燦良有激吻親熱戲，又會有床上戲，我不只露背，更會露全身，但有東西圍着身體，不會過分暴露。我們會以幽默方式演繹，樂而不淫。」

對於特首最新的施政報告中，沒有提及任何有關香港電視牌照批出的事宜，可頤自言不能代表香港電視發言，但作為新旗下藝人，她相信政府發放牌照是遲早的事情，並說：「發牌是必需的，對市民亦是百利而無一害，香港要進步便要新血，這樣才會進步，自己會身體力行支持。」

杜德偉 脫衣 向小豬示愛

香港文匯報訊 羅志祥(小豬)(圖右)《舞極限世界巡迴演唱會》前晚在紅館舉行第二場，由杜德偉(圖左)擔任特別嘉賓。杜德偉上台後便和小豬一同熱舞，之後更帶領觀眾起哄要小豬脫衣服，竟找了台下一位身材健美的男性觀眾，請他站在椅子上把衣服脫掉，他們一邊跳舞，該男生一邊把上衣衣服脫掉。跳畢杜德偉忽然把上衣拉高，小豬慌忙阻止他，但杜德偉說這是給他的驚喜，便把衣服拉高，原來他的腹肌上寫上「I LOVE SHOW」。小豬事後解釋他不能脫的原因是內裡只穿了丁字褲，又說在杜德偉身邊不敢脫，因對方的身形太厲害。

陳爽 補擺囍酒 暫不造人

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳爽與梁梓軒昨日擺囍酒並簽下婚約，於四季酒店設宴34圍，李亞男、朱璇、宋熙年與孟瑤等擔任姊妹。早前已在三亞結婚擺酒的陳爽，表示今次在港擺酒主要招呼香港朋友，所以婚宴主題及擺設都不太鋪張。昨午一對新人先進行簽紙，問到陳爽有沒感動得哭出來，她甜笑道：「沒有，我只是望一望他，就跟他說，我簽囉。」新郎哥就稱太太是個個熱之人，當初求婚後，她要到第二天才感動出來。初任新抱可有新的家規要遵守？陳爽說：「老爺奶奶很隨和，拍拖後先生已沒有送禮物，反而奶奶送得更

多。」問到長輩有否催他們生仔，陳爽笑道：「未有說出來，但我們有計劃，短期內都不會，先享受二人世界。」由於在三亞已舉行過婚宴，昨晚囍宴沒特別環節安排。身為姊妹團的李亞男及朱璇就喧賓奪主，以長腿及「事業線」搶去陳爽不少風頭，她們笑指低胸短裙是新娘要求的制服。笑指李亞男是姊妹團中最快出嫁的人，而且王祖藍新劇成績好，她說：「雖然他說有40點，但我要有50點才結婚。」陳美詩及張嘉兒昨日亦有到賀。陳美詩表示由陳爽參加選美開始認識她，問她何時與男友孫耀威結婚？美詩笑道：「不是我去想，要交給男仔決定。我喜歡有驚喜，希望有人會花心思。」

至於張嘉兒被指介入鄧健泓和龔嘉欣之間做第三者，昨晚她澄清自己並非第三者，但承認有跟鄧健泓吃飯看戲，她說：「我們是朋友，會去食飯看戲，正常男女都會，這樣算不算是追？」



■一對新人在兄弟姊妹團陪同下切蛋糕。

李冰冰 恭賀黃奕當媽 香港文匯報訊 內地女星黃奕一直被盛傳懷孕，最近有消息指黃奕已於美國時間19日在洛杉磯誕女。消息雖未經黃奕本人證實，但黃奕好友李冰冰昨日下午在微搏上載二人的素顏照(見圖)，並向黃奕公開恭賀道：「一大早醒來，你就成麻麻(媽媽)啦！親愛的恭喜你，好棒啊！麻麻突然好感動，好想擁抱你！」似間接證實喜訊。



網上圖片